
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 12 de março de 2018 com a presença 

dos senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Franquilim 

de Souza Machado, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival 

Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete Matchula e 

Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou 

os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em 

que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Leitura da 
ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada. Leitura 

do anteprojeto de lei n° 002/2018 do Legislativo SÚMULA: INSTITUI o 

Prêmio “Professor do Ano”, no Município de Palmital/PR, e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis, colocado em 1° discussão, 

comentado, colocado em 1° votação, aprovado por todos os vereadores. 

Leitura do Anteprojeto de Lei n° 001/2018 – Sumula: Altera a carga horária 

e a tabela de vencimentos do cargo de contador e Dá outras providencias. 

Colocado em 2° discussão, comentado, colocado em 2° votação, aprovado por 

todos os vereadores. Leitura do Anteprojeto de Lei n° 002/2017 – Sumula: 
Dispõe sobre o reparcelamento e parcelamento de débitos do Município de 

Palmital com seu Regime Próprio de Previdência social -RPPS. Colocado em 
2° discussão, comentado, colocado em 2° votação, aprovado por todos os 

vereadores. Leitura do Anteprojeto de Lei n°004/2018- Súmula: cria a verba 

de gratificação de responsabilidade pelo recebimento, estoque e entrega de 

medicamentos á servidor designado para atuar na farmácia básica municipal 

e dá outras providências. colocado em 2° discussão, comentado, colocado em 
2° votação, aprovado. Leitura do Anteprojeto de Lei n° 005/2018- Súmula: 

altera o número de vagas em cargos constantes no quadro de servidores 

efetivos do poder executivo municipal de palmital (pr) e dá outras 

providências. Colocado em 2° discussão, comentado, colocado em 2° votação, 
aprovado. Leitura do anteprojeto de lei n° 006/2018- súmula: ratifica os atos 

do poder executivos municipal como associado da união dos dirigentes 

municipais de educação do Paraná - undime-pr e dá outras providências. 

colocado em 2° discussão, colocado em 2° votação, aprovado. Leitura do 

anteprojeto de lei n° 007/2018 -  SÚMULA: Declara utilidade pública e 
autoriza o poder executivo municipal a transferir recursos financeiros à 

Associação Pefap e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis, 

colocado em 1° discussão, comentado, colocado em 1° votação, aprovado por 
todos os vereadores. Leitura do oficio n° 057/2018 - Executivo Municipal. 

Com o protocolo 070/2018  Requerimento do  vereador Franquilim Colocado 

o requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com o protocolo 071/2018  Requerimento do  

vereador Silvionei Colocado o requerimento em discussão, colocado em 

votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 
072/2018 Requerimento do  vereador JOAREZ Colocado o requerimento em 

discussão, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. 



Com o protocolo 073/2018   Requerimento do  vereador Robson Colocado o 

requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com o protocolo 074/2018 Requerimento do  vereador 

Robson, colocado o requerimento em discussão, colocado em votação, 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 075/2018   

Requerimento do  vereador Robson colocado o requerimento em discussão, 

colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o 
protocolo 076/2018 Requerimento do  vereador Gilberto colocado o 

requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 

vereadores presentes. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Lourival 

Latzuk solicita informação sobre as licitação dos armamentos e câmeras de 

monitoramento para o município. O vereador Silvionei solicita que seja feito 

a poda das arvores ypê na Creche Irmã Sunta na Vila Coamo. O vereador 

Jose Leal solicita que seja feito estrada na chegada do divisor próximo ao 

senhor Vitor Amaral. O vereador Gilberto A. C. de Almeida Junior solicita 

informação de quando será implantado o ano e mês, do projeto creche 12 
horas 12 meses. Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os 

vereadores Joarez Godoy de Lima, Robson A. Ramos Haido, Salete Ap° de 
Lima Matchula e Gilberto A. C. de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o 

Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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